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Modell 25048 – Damtröja 

Storlekar 

För storlek 36/38 = talet före parentes, 
för storlek 40/42 = 1:a talet inom parentes, 
för storlek 44/46 = 2:a talet inom parentes, 
för storlek 48/50 = talet efter parentes. 
Om endast ett mått anges gäller det för alla storlekar. 

 

Material 

Garn: Country Flair 
40 % bomull, 35 % babyalpacka, 25 % ull 
Löplängd: ca 350 m / 50 g 

Färg: 01 granatäpple 

Storlek Garnåtgång Antal nystan 

36/38 150 g 3 nystan 

40/42 150 g 3 nystan 

44/46 200 g 4 nystan 

48/50 200 g 4 nystan 

 

Stickor och tillbehör 

• Rundstickor korta och långa: 3,5 mm och 4 mm 

• Strumpstickor eller Crazy Trio: 3,5 mm och 4 mm 

• Virknål nr 3 (addi rekommenderas) 

• 8 maskmarkörer 
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Resårstickning 

1 rät, 1 avig, växelvis med stickor 3,5 mm. 
Håll noggrant masktätheten! (Byt stickor vid behov.) 

 

Grundmönster 

(Masktäthet 20 m × 30 v = 10 × 10 cm med stickor 4 mm) 
Slätstickning: 

• Fram- och tillbakavarv: räta maskor på rätsidan, aviga på avigsidan. 

• I rundstickning: alla maskor räta. 

 

Ökningar 

Vänsterlutande ökning: 
Plocka upp tråden mellan två maskor framifrån på vänster sticka och sticka 1 rät i den 
bakre maskbågen. 

Högerlutande ökning: 
Plocka upp tråden mellan två maskor bakifrån på vänster sticka och sticka 1 rät i den 
främre maskbågen. 

 

Raglanökningar 

Markera 4 × 2 raglanmaskor, och sätt en maskmarkör före och efter varje par 
raglanmaskor. 
Gör 1 omslag före och ett omslag efter de markerade maskorna på vartannat varv. 

• Vid stickning fram och tillbaka: sticka omslagen avigt vridna på avigsidan. 

• Vid rundstickning: sticka omslagen rätt vridna i nästa varv. 

Det ökas alltså 8 maskor per varv. 

 

Tips 

Garnet har en mycket lång färgskiftning. När du börjar på ett nytt nystan, försök att hitta 
en färg-del som liknar den föregående, så att övergången blir jämn. 
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Arbetsbeskrivning 

Tröjan stickas från bakre halsringningen och neråt (top-down). Först stickas fram och 
tillbaks tills den främre halsringningen är färdig, därefter vidare i rundstickning. Pilarna i 
diagrammet visar stickriktningen. 

 

Ok 

Lägg upp 66 (68/70) 72 m med stickor 4 mm. 
Sticka ett avigt varv. 

Gör därefter indelningen för raglanmaskorna och placera markörer enligt följande: 
Kantm, 1 m (framstycke), markör, 2 raglanm, markör, 10 m (vänster ärm), markör, 2 
raglanm, markör, 34 (36/38) 40 m (bakstycke), markör, 2 raglanm, markör, 10 m (höger 
ärm), markör, 2 raglanm, markör, 1 m (framstycke), kantm. 
Sticka i slätstickning. 

Gör raglanökningar på 1:a varvet och därefter i vartannat varv/rundvarv, på båda 
sidor om raglanmaskorna, totalt 32 (35/38) 41 gånger 1 m (= 256 (280/304) 328 m 
ökade). 

Samtidigt, för den främre halsringningen, öka på 1:a varvet och sedan på vartannat 
varv ytterligare 9 × 1 m innanför kantmaskan i varje sida. 
Efter kantmaskan och 1:a maskan görs vänsterlutande ökning, före sista maskan och 
kantmaskan högerlutande ökning. När 9 ökningar har gjorts ska arbetet sättas ihop till 
en ring. 

På nästa räta varv, i slutet av varvet, lägg upp 12 (14/16) 18 m och inkludera dem i 
arbetet. 
Från och med nu stickas i rundstickning. 
Markera början av varvet mellan bakstycket och raglanmaskorna = 352 (380/408) 436 m. 

 

Delning för ärmar och bål 

När arbetet mäter 22 (24/26) 28 cm från uppläggningen, mätt mitt bak, dela arbetet 
mellan de 2 raglanmaskorna enligt följande: 
76 (82/88) 94 m höger ärm, 100 (108/116) 124 m framstycke, 76 (82/88) 94 m vänster 
ärm, 100 (108/116) 124 m bakstycke. 
Låt ärmarnas maskor vila. 

 

Bål 
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Sticka vidare runt på de 100 (108/116) 124 m för fram- och bakstycke. 
I första rundvarvet: lägg till 2 m mellan fram- och bakstycke = 204 (220/236) 252 m. 

Efter 32 cm från delningen, byt till stickor 3,5 mm och sticka resår (1 r, 1 a). 
Efter 2 cm, maska av löst med dubbel tråd i resårens rytm. 

 

Ärmar 

Sätt över de 76 (82/88) 94 m för ena ärmen på kort rundsticka, strumpstickor eller Crazy 
Trio 4 mm. 
På första rundvarvet, plocka även upp 2 m från de upplagda maskorna mellan fram- och 
bakstycket = 78 (84/90) 96 m. 

Markera de 2 mittersta maskorna mitt under ärmen. 
Sticka slätstickning. 

För ärm minskningarna: 
Minska på båda sidor om de markerade maskorna enligt följande: 
På vart 8:e (6:e/6:e) 4:e varv, totalt 15 (18/18) 10 ggr. 
Därefter, endast för stl 48/50, minska ytterligare på vart 6:e varv, totalt 11 ggr. 

Minskningarna görs så här: 

• Efter de två markerade maskorna: sticka 2 m räta tillsammans. 

• Före de två markerade maskorna: gör en överdragen minskning (= lyft 1 m rät, 1 
m rät, dra den lyfta maskan över). 

Efter sista minskningen, minska jämnt fördelat 2 (2/4) 4 m på nästa varv = 46 (46/50) 50 
m. 

När ärmen mäter 42 (40/38) 36 cm från delningen, byt till stickor 3,5 mm och sticka 
resår (1 r, 1 a). 
Efter 2 cm, maska av med dubbel tråd i resår. 
Sticka den andra ärmen likadant. 

 

Montering 

Spänn tröjan efter måtten i mönstret, fukta och låt torka plant. 

Plocka upp ca 110 m runt halsringen med sticka nr. 3,5mm. Sticka resår, 1 rm, 1 am i ca 
3 cm. Maska av alla maskor i resår. 

Kanta alla öppningar med virknål nr 3 i en färg som skiljer sig något från resåren: 
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Kantmönster: 
*1 fast maska, stick in virknålen 2 varv längre ner i den räta maskan, virka 2 luftmaskor 
och hoppa över den aviga maskan*. 
Upprepa från * till * hela varvet. 

 


